
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
SIMULASI MENGAJAR SEKOLAH PENGERAK 

Satuan Pendidikan : TK Islam Plus Qamarul-Lail 

Kelompok /Semester : B/II 

Tema : Binatang 

Sub Tema : Binatang Ternak 

Sub-Sub Tema : Ayam 

Alokasi Waktu : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

 

Mempercayai adanya tuhan 
melaui ciptaannya,mengenal 

lingkungan alam dan 

menyajikan berbagai karya 

yang berhubungan dengan 
lingkungan alam 

 

 Anak terbiasa menyebut nama tuhan sebagai pencipta 

 Anak dapat menceritakan proses pengembangbiakan 
bintang ternak (ayam) 

 Anak bisa mengelompokkan binatang ternak (ayam betina 

dan jantan) 

 Anak bisa menggambar bentuk ayam dan mewarnainya 
 Anak bisa membuat kreativitas dari plastisin,bahan alam 

dan kertas origami 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Pembuka ( 3 menit ) 

 Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar kepada peserta didik 

 Guru mengajak peserta didik  untuk berdoa bersama yang dipimpin oleh salah satu 

peserta didik 

 Guru mengajak anak untuk bertepuk tangan (tepuk semangat) 

 Guru mengajak anak untuk bernyanyi (ayam) 

2. Kegiatan Pembelajaran ( 5 menit) 

 Mengamati  

a. Guru menyampaikan tema hari ini 

b. Guru menunjukkan binatang ternak (ayam) 

c. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk memengang bintang 

ternak (ayam) 

 Menanya  

a. Guru menunjukkan pengembangbiakan binatang ternak (ayam) 

b. Guru memberikan stimulus agar peserta didik bertanya 

 Mengimformasikan 

a. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menyampaikan 

pendapat 

b. Guru menjelaskan proses pengembangbiakan binatang ternak (ayam) 

c. Guru menjelaskan cara merawat binatang ternak (ayam) 

d. Guru menjelaskan mamfaat binatang ternak  (ayam) untuk manusia 

e. Guru menyampaikan kegiatan hari ini 

f. Guru memberikan penjelaskan tentang kegiatan hari ini 

g. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk memilih kegiatan 

mainnya dengan syarat bisa mengjawab pertanyaan yang di berikan oleh guru 



 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

 Guru mendiskusikan kegiatan hari ini 

 Guru menanyakan perasaan peserta didik  hari ini 

 Guru menyampaikan tema untuk besok 

 Guru mengajak anak untuk berdoa dipimpin oleh salah satu peserta didik 

 Guru meminta maaf dan mengajak anak beristikfar 3x serta mengucapkan 

terimakasih kepada peserta didik 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Ceklis   : Catatan Hasil Perkembangan Peserta didik Hari ini 

2. Catatan Anekdot : Catatan kejadian mulai dari Awal Sampai Akhir  

   pembelajaran 

3. Hasil Karya : Hasil karya peserta didik pada kegiatan hari ini 

 

Mengetahui,        Aikmel,12 April 2021  
Kepala TK Islam Plus QLA      Guru Kelompok B 
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